

国办印发《意见》

推动实体零售创新转型

据新华社北京11月11日电 近日,国务院办...

《意见》从调整商业结构、创新发展方式、促进跨界融合三个方面明确了创新转型的9项主要任务。

《意见》从优化发展环境、强化政策支持两个方面提出了7类政策措施。

支持。鼓励设立投资基金,加大对新技术、新业态、新模式的投入,将消费金融公司试点推广至全国...

多部门联合发文防治校园欺凌和暴力

手段残忍、后果严重的将依法惩处

据新华社北京11月11日电 教育部11日公布了教育部联合中央综治办、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、民政部、司法部、共青团中央、全国妇联等部门联合印发的《关于防治中小学生欺凌和暴力的指导意见》(以下简称《意见》)...

学生,应登记在案并将其表现记入学生综合素质评价,必要时转入专门学校就读。对构成犯罪的学生,根据有关法律予以处罚,区别不同情况,责令家长或者监护人严加管教,必要时由政府收容教养,或者给予相应的行政、刑事处罚,特别是对犯罪性质和情节恶劣、手段残忍、后果严重的,必须坚决依法惩处。

天猫“双11”交易额6分58秒破百亿 18时55分36秒冲破1000亿元



11月11日,阿里巴巴集团董事局主席马云(右)在深圳拍摄屏幕显示的数据。当日,2016天猫“双11”全球狂欢节仅过了6分58秒,营业额就达到100亿元,2015年该营业额冲

过百亿元时间为12分28秒。截至11日18时55分36秒,2016天猫“双11”全球狂欢节交易额冲破1000亿元,仅用不到19个小时,正式进入“千亿元时代”。

为振兴中华而继续奋斗

人民日报评论员

“我们对孙中山先生最好的纪念,就是学习和继承他的宝贵精神,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的因素,为他梦寐以求的振兴中华而继续奋斗。”

孙中山先生为中国人民和中华民族作出了杰出贡献,在中国人民心中享有崇高威望,受到全体中华儿女敬仰。

中国共产党人忠实继承孙中山先生的遗志,团结带领全国各族人民英勇奋斗、继续前进,完成了孙中山先生的未竟事业。

为振兴中华而继续奋斗,需要坚持正确的道路。孙中山先生终其一生矢志奋斗,印证了一个深刻的道理:改造中国必须从中国实际出发,走适合中国国情的道路。

为振兴中华而继续奋斗,需要确保国家的统一。国家好,民族好,大家才会好。正如孙中山先生所言,“统一”是中国全体

赤子之心,把13亿多中国人民凝聚成推动中华民族发展壮大的磅礴力量,在时代前进的洪流中书写中华民族发展新篇章。

为振兴中华而继续奋斗,需要保持奋发的状态。“伟大的事业之所以伟大,不仅因为这种事业是正义的、宏大的,而且因为这种事业不是一帆风顺的。”

为振兴中华而继续奋斗,需要确保国家的统一。国家好,民族好,大家才会好。正如孙中山先生所言,“统一”是中国全体

国民的希望”。实现祖国完全统一,是中华民族根本利益所在,也是全体中华儿女的共同愿望和神圣职责。

可以告慰孙中山先生的是,一百多年过去,今天的中国正迎来历史上最强劲的时期,民族复兴的伟大梦想正在我们手中变成现实。

(新华社北京11月11日电)



中国海警舰船首次访问越南

这是11月11日在越南海防市拍摄的中国海警46305舰。中国海警46305舰10日起应邀对越南海防市进行为期3天的友好访问。

纪念孙中山先生诞辰一百五十周年大会在京举行

(上接第一版)

习近平指出,我们要学习孙中山先生坚韧不拔、百折不挠的奋斗精神。伟大的事业之所以伟大,不仅因为这种事业是正义的、宏大的,而且因为这种事业不是一帆风顺的。

习近平强调,孙中山先生始终坚定维护国家统一和民族团结,旗帜鲜明反对一切分裂国家、分裂民族的言论和行为。

程和伟大成就,深刻阐明了全体中华儿女共同致力实现中华民族伟大复兴的历史使命,郑重重申了维护祖国统一的严正立场和坚定决心。

习近平指出,孙中山先生在从事紧张的革命活动的过程中,一直思考着建设中国的问题。在旧中国的政治经济社会条件下,孙中山先生的这些宏大构想是难以实现的。

俞正声在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,深切缅怀了孙中山先生为民族独立、社会进步、人民幸福而不懈奋斗的光辉一生,高度评价了孙中山先生领导近代中国民族民主革命的不朽功勋,回顾总结了中国共产党继承孙中山先生遗志、领导全国各族人民英勇奋斗的艰辛历史

奥巴马与特朗普举行首次会晤

奥巴马呼吁放弃党派之争

据新华社华盛顿11月10日电 美国当选总统特朗普10日访问白宫,与现任总统奥巴马就权力交接事宜举行首次会晤。

奥巴马在会晤后召开的简短新闻发布会上说,他和特朗普的会晤内容涉及广泛,包括白宫人事组建、内政外交等。

纪念大会前,习近平等亲切会见了孙中山先生亲属及海外来宾代表。

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式组织出让4(幅)地块的国有土地使用权。相关事宜公告如下:

一、挂牌出让4个地块的基本情况和相关要求

宗地(A-01-01)位于建设路北侧、科技路东侧,东至任庄村(辛南村),西至任庄村土地,南至平顶山市龙源塑钢厂、建设路,北至小湛河、110KV高压线边导线,面积为185185.17平方米,出让用途为一类工业用地,出让年限为50年。

宗地(A1-03)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至神马大道,北至已征国有土地,面积27323平方米,出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。

23万元/亩,增价幅度1万元/亩。宗地(A1-04)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至已征国有土地,北至河南神马氯碱发展有限责任公司,面积19907平方米,出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。

宗地(A1-05)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至已征国有土地,北至已征国有土地,面积22864平方米,出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。

二、竞买人条件 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人

可以单独申请,也可以联合申请。对以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一竞买人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点 本次国有土地使用权挂牌为有底价出让,按照价高者得的原则确定竞得人。本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2016年11月12日至2016年12月12日,到平顶山市国土资源局交易中心向我局提出书面申请。

国土资源局交易中心拍卖室。

挂牌时间为:2016年12月5日10时至2016年12月14日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2016年11月28日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由高新分局负责同志答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。 2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

土地,不得擅自改变土地用途。如确需改变土地用途,市政府将有偿收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准按原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6.此次挂牌成交价包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳契税。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市国土资源局交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市大地国土资源局 开户行:中原银行平顶山分行 账号:4104010180011801 八、联系人及联系方式 联系人:平顶山市大地国土资源局 吕先生 联系电话:2633333 2016年11月12日